Продовжується 70 Спартакіада 
школярів 2014-2015 н.р.
З метою виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт», підвищення рівня організації спортивної та фізкультурно-оздоровчої роботи відділом освіти було проведено районні змагання з волейболу на базі Літинської СЗШ І-ІІІ ст. № 1,  Літинської СЗШ І-ІІІ ст.№2 та Літинської ДЮСШ,  у яких брали участь 13 шкільних команд юнаків та 7 команд дівчат. 
         21, 23 січня стартував волейбол юнаків. Переможний перехідний кубок та грамоту відділу освіти  за найкращу  гру  виборола  команда   СЗШ І-ІІІ ст. с. Журавне, вчитель Кметь Анатолій Петрович. 

        Протягом 28, 30 лютого показувати свою майстерність команди дівчат. Свою перемогу третій рік поспіль підтвердили     учениці СЗШ І-ІІІ ст. 
с. Шевченка, вчитель Головатюк Юхим Омельянович. Команда також отримала грамоту відділу освіти  та зберегла перехідний кубок за найкращу гру. 

Друге місце  у юнаків  виборола  команда  Літинська СЗШ І-ІІІ ст. №1, вчителі  Мальченко Олександр Миколайович та Киналь Олег Анатолійович; у дівчат - СЗШ І-ІІІст. с. Кожухів , вчитель Кручель Леонід Миронович. Третє місце здобули юнаки   СЗШ І-ІІІ ст. с. Дашківці, вчитель Волинець Іван Васильович, у дівчат -  Літинська СЗШ І-ІІІст. №1, вчитель Попівнюк Валентина Петрівна.
Справедливо оцінювала перебіг змагань суддівська колегія на чолі з головним суддею Головатюком Юхимом Омельяновичем .
Хочеться відзначити кращих волейболістів змагань

 серед хлопців: 
     -  СЗШ І-ІІІ ст. с. Журавне: Бегас Василь, Плаксієнко Олександр,
         Юрчишин Іван,  Бегас Олександр, Векліч Володимир, Ольховик Віталій,
        Петрасюк Вадим, Юрчишин Віталій, Кметь Максим;
· Літинська СЗШ І-ІІІ ст. № 1: Требко Богдан, Шамолюк Вадим, Подолян Олег;

· СЗШ І-ІІІ ст. с. Дашківці:  Бевз Сергій, Попович Сергій, Крук Вадим;
серед дівчат:

·   СЗШ І-ІІІ ст. с. Шевченка: Маласай  Ірина, Бондаренко Галина, Баран  Оксана, Атаманова Наталія, Бадьорна Анна, Саєвська Ірина;
·  СЗШ І-ІІІ ст. с. Кожухів:  Єрущенко Анастасія, Лучицька Ірина, Литвинюк Світлана;
· Літинська  СЗШ І-ІІІ ст. № 1: Кляшторна Тетяна, Костюк Вікторія, Кременюк Яна. 
  Наступний вид спорту 70-ої Спартакіади школярів - баскетбол. Усі спортивні  ігри успішно впливають на підвищення мотивації до занять фізичною культурою, забезпечують нормальне функціонування організму та зміцнення здоров’я.
     Бажаю всім  успіху!
Методист методичного кабінету відділу  освіти
Кулижський В.П.
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